Estdndar;: po:

Actividades

Responde. ;Como se determina el valor numérico
, de un polinomio?

| ! = o dn
. Determina el valor numérico de los siguientes po-

? linomios si x = -2,y=—1—)-z: —~5.
| a. 3x—y 2

b 2x%y — 3x

c. 8x*—5x+9

d x2+y*+ 22

e. 9%’z + 2xp22 — 10

f. 3x%y —5x2 +x—3y+2

g 2xyz — 8x + 3z + 4y

h. %xzy-%xy2+-;—y

i ﬂi—xsy*z——xzy’z‘wh—xy z

) “%y22+—yzz+—y—3

l e Determina el perimetro de las siguientes figuras si

1
a=3,b=2yc=—.
Y 2

QRecupero informaaén: 1 ! ;

a. 2 d. 3 2
| 3a +a 5 a 5
1 3
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| = &,
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3a +a ia ia
5 5 5
—a 3
= a
5 5
b. e 5b+ 3
; 302 — 20c
‘ 2a + 4b 2a + 4b
|
5b+ 3
.Bb - 10¢
€ 3abe 3abe f
3abc 3abe dabtc
3abe

o Determina el drea de las siguientes figuras si
xX=6,y=4yz=1

oluciono prob!emos)

e Lee la informacién. Luego, resuelve.

a. La posicion que ocupa un cuerpo al mover-
se en linea recta estd dada por la ecuacion
x = 4f* — 5t + 8, donde x estd en metros y ¢
en segundos. Completa la tabla calculando la
posicion en el tiempo dado.

— T

t 1 1,5

b. Construye una tabla donde se muestre cada
velocidad con su respectivo tiempo. Si la ve-
locidad del cuerpo del ejercicio anterior esta
dada por la expresion:

S8t = 5

o La utilidad de una empresa se conoce como la di-
ferencia entre los gastos de la empresa y sus ingre-
sos. El siguiente polinomio muestra la utilidad de
una compania: 2x* — 80, donde x es el nimero

| de articulos vendidos al mes. Si la compania ven-

1 de 100 articulos, ;cual es la utilidad?

i 0 El dueno de una fabrica de mesas elaboradas a
mano, ha observado que el costo por mesa depen-
de del nimero de mesas producidas.

El costo total C, para elaborar x mesas esta dado
por la expresion:

C = x* + 5x + 16.000
Responde:

a. ;Cudl es el costo de produccion de una mesa?
b. ;Cual es el costo de produccion de 40 mesas?
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